

21 января отмечается День инженерных войск России. Это профессиональный праздник военнослужащих, которые занимаются разминированием территорий, возведением оборонительных сооружений, наведением переправ и ликвидацией последствий техногенных катастроф.

В связи с этой знаменательной датой в группе 20 ИКС-9-1 классным руководителем Муртазалиевым З.М. был проведен классный час на тему «День инженерных войск». В ходе классного часа студенты узнали многое об истории и специфике работы инженерных войск, состав инженерных войск, а также задачи, которые решают инженерные войска в современных условиях. Познакомились с интересными материалами, демонстрирующими слаженность военных при обеспечении передвижения и безопасного прохождения подразделений Вооружённых Сил Российской Федерации во время боевых действий.

Был организован просмотр и обсуждение фрагментов из фильма «История и вооружение инженерных войск». После просмотра состоялось обсуждение, в котором студенты приняли активное участие, задавали интересующие их вопросы, на которые получали исчерпывающие ответы от классного руководителя.

